



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ РЕКЛАМИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел. (044) 481 47 18, E-mail: reklama.kyiv@kmda.gov.ua  
Комп'ютерний центр міста Києва (044) 15 51, Код ЄДРПОУ 41348526

ВИМОГА № 011302-24  
від 01.11.2024 р.

Склад: головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада та ПІБ працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

На ім'я: Фізична особа-підприємець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА

(найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця)

Адреса: 73008, Херсонська обл., м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 4, кв. 17, тел. 360999441228

(район, вулиця, № будинку, контактний телефон)

щодо усунення порушень Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/10-1, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 № 223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок).

Порушення: Самовільно встановлений рекламний засіб (РЗ).

У зв'язку з цим, необхідно виконати зобов'язання, а саме: здійснити демонтаж рекламного засобу (далі - РЗ) типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі).

Термін усунення порушення (строк добровільного виконання зобов'язання) до: 22.11.2024 р.

Примітка (№ РЗ): № 209394С

Про усунення зазначених порушень (виконання зобов'язання) необхідно повідомити Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, або 04070, м. Київ, Боричів узвіз, 8, тел. 481-47-18 в письмовій формі з фотофіксацією усунутих порушень.

У разі невиконання цієї вимоги (зобов'язання) у добровільному порядку, РЗ буде демонтований підпорядкованим Управлінню комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київреклама» (далі – КП «Київреклама») на підставі відповідного наказу Управління про демонтаж рекламних засобів. Після демонтажу РЗ, на Вас буде покладено обов'язок компенсації витрат, пов'язаних з демонтажем РЗ, його транспортуванням та подальшим зберіганням згідно затвердженого КП «Київреклама» кошторису (планової собівартості робіт з демонтажу рекламного засобу) у розмірі, що встановлений відносно типу РЗ, який був демонтований. З кошторисом витрат (плановою собівартістю робіт з демонтажу рекламного засобу) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті КП «Київреклама» за посиланням: <https://www.kyivreklama.kyiv.ua/demontazh/>. Витрати на демонтаж РЗ можуть бути збільшені, якщо виконання заходів впливу (демонтажу) призведе до такого збільшення.

Вимога може бути оскаржена в порядку адміністративного судочинства до окружного адміністративного суду за вибором зобов'язаної особи за зареєстрованим у встановленому законом порядку місцем проживання (перебування, знаходження) цієї зобов'язаної особи або до окружного адміністративного суду за місцезнаходженням Управління протягом шестимісячного строку, який обчислюється з дня, коли особа дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів.

Вимогу склад: головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада, прізвище, ім'я, по батькові та підпис працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

Вимогу одержав \_\_\_\_\_

(посада, прізвище, ім'я, по батькові, підпис)

Увага: всю необхідну інформацію з питань оформлення РЗ можна знайти на офіційному веб-сайті Управління за посиланням:

<https://reklama.kyivcity.gov.ua/>. Відповіді на найпопулярніші питання, які виникають при оформленні РЗ ви можете отримати скориставшись чат-ботом Управління за посиланням: [https://t.me/kyivreklama\\_bot](https://t.me/kyivreklama_bot).

Відтермінування виконання цієї вимоги (зобов'язання) не передбачено нормативно-правовими актами.

АКТ обстеження  
від 16.10.2024 р.

За результатами обстеження території міста Києва, за адресою: Дарницький р-н, вул. Драгоманова, 2 виявлено порушення Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 № 223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок), а саме: розміщення рекламного засобу (далі – РЗ) типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі) - без виданого у встановленому порядку дозволу.

Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця, якій належить РЗ:

Фізична особа-підприємець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА

Площа РЗ: 2 кв.м

Примітка (№ РЗ): № 209394С

Акт підписував:

Провідний фахівець КП «Київреклама»:

Градова Д.Р.

Акт підписав:

Начальник відділу обстежень та обліку рекламних засобів КП «Київреклама»:

Макарова Т.В.

Фотофіксація розміщення РЗ типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі)





ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ РЕКЛАМИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01001, тел. (044) 481 47 18, E-mail: reklama.kyiv@kmda.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51, Код ЄДРПОУ 41348526

ВИМОГА № 011303-24  
від 01.11.2024 р.

Склад: головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада та ПІБ працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

На ім'я: Фізична особа-підприсець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА

(найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця)

Адреса: 73008, Херсонська обл., м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 4, кв. 17, тел. +380999441228

(район, вулиця, № будинку, контактний телефон)

щодо усунення порушень Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 №223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок).

Порушення: Самовільно встановлений рекламний засіб (РЗ).

У зв'язку з цим, необхідно виконати зобов'язання, а саме: здійснити демонтаж рекламного засобу (далі - РЗ) типу: Тимчасова вносна спеціальна конструкція.

Термін усунення порушення (строк добровільного виконання зобов'язання) до: 22.11.2024 р.

Примітка (№ РЗ): № 217934С

Про усунення зазначених порушень (виконання зобов'язання) необхідно повідомити Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, або 04070, м. Київ, Боричів узвіз, 8, тел. 481-47-18 в письмовій формі з фотофіксацією усунутих порушень.

У разі невиконання цієї вимоги (зобов'язання) у добровільному порядку, РЗ буде демонтований підпорядкованим Управлінню комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київреклама» (далі – КП «Київреклама») на підставі відповідного наказу Управління про демонтаж рекламних засобів. Після демонтажу РЗ, на Вас буде покладено обов'язок компенсації витрат, пов'язаних з демонтажем РЗ, його транспортуванням та подальшим зберіганням згідно затвердженого КП «Київреклама» кошторису (планової собівартості робіт з демонтажу рекламного засобу) у розмірі, що встановлений відносно типу РЗ, який був демонтований. З кошторисом витрат (плановою собівартістю робіт з демонтажу рекламного засобу) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті КП «Київреклама» за посиланням: <https://www.kyivreclama.kyiv.ua/demontazh/>. Витрати на демонтаж РЗ можуть бути збільшені, якщо виконання заходів впливу (демонтажу) призведе до такого збільшення.

Вимога може бути оскаржена в порядку адміністративного судочинства до окружного адміністративного суду за вибором зобов'язаної особи за зареєстрованим у встановленому законом порядку місцем проживання (перебування, знаходження) цієї зобов'язаної особи або до окружного адміністративного суду за місцезнаходженням Управління протягом шестимісячного строку, який обчислюється з дня, коли особа дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів.

Вимогу склад: головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада, прізвище, ім'я, по батькові та підпис працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

Вимогу одержав \_\_\_\_\_

(посада, прізвище, ім'я, по батькові, підпис)

Увага: всю необхідну інформацію з питань оформлення РЗ можна знайти на офіційному веб-сайті Управління за посиланням:

<https://reklama.kyivcity.gov.ua/>. Відповіді на найпопулярніші питання, які виникають при оформленні РЗ ви можете отримати скориставшись чат-ботом Управління за посиланням: [https://t.me/kyivreklama\\_bot](https://t.me/kyivreklama_bot).

Відтермінування виконання цієї вимоги (зобов'язання) не передбачено нормативно-правовими актами.

АКТ обстеження  
від 31.10.2024 р.

За результатами обстеження території міста Києва, за адресою: Дарницький р-н, вул. Драгоманова, 2 виявлено порушення Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 №223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок), а саме: розміщення рекламного засобу (далі – РЗ) типу: Тимчасова вносна спеціальна конструкція - без виданого у встановленому порядку дозволу.

Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця, якій належить РЗ:

Фізична особа-підприсець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА

Площа РЗ: 1 кв.м

Примітка (№ РЗ): № 217934С

Акт підготував:

Заступник начальника відділу обстежень та обліку рекламних засобів КП «Київреклама»: \_\_\_\_\_ Кірсва Ю.М.

Акт підписав:

Начальник відділу обстежень та обліку рекламних засобів КП «Київреклама»: \_\_\_\_\_ Макарова Т.В.

Об'єкт фіксації розміщення РЗ типу: Тимчасова вносна спеціальна конструкція





ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ РЕКЛАМИ

вул. Хрещатик 36, м. Київ, 01001, тел. (044) 481 47 18, E-mail: reklama.kyiv@kmda.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51, Код ЄДРПОУ 41348526

**ВИМОГА № 011304-24**  
від 01.11.2024 р.

**Склад:** головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада та ПІБ працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

**На ім'я:** Фізична особа-підприємець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА

(найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця)

**Адреса:** 73008, Херсонська обл., м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 4, кв. 17, тел. 380999441228

(район, вулиця, № будинку, контактний телефон)

щодо усунення порушень Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2007 №2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 №223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок).

**Порушення:** Самовільно встановлений рекламний засіб (РЗ).

У зв'язку з цим, необхідно виконати зобов'язання, а саме: здійснити демонтаж рекламного засобу (далі - РЗ) типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі).

**Термін усунення порушення (строк добровільного виконання зобов'язання) до:** 22.11.2024 р.

**Примітка (№ РЗ):** № 209390С

Про усунення зазначених порушень (виконання зобов'язання) необхідно повідомити Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, або 04070, м. Київ, Боричів узвіз, 8, тел. 481-47-18 в письмовій формі з фотофіксацією усунутих порушень.

У разі невиконання цієї вимоги (зобов'язання) у добровільному порядку, РЗ буде демонтований підпорядкованим Управлінню комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київреклама» (далі – КП «Київреклама») на підставі відповідного наказу Управління про демонтаж рекламних засобів. Після демонтажу РЗ, на Вас буде покладено обов'язок компенсації витрат, пов'язаних з демонтажем РЗ, його транспортуванням та подальшим зберіганням згідно затвердженого КП «Київреклама» кошторису (планової собівартості робіт з демонтажу рекламного засобу) у розмірі, що встановлений відносно типу РЗ, який був демонтований. З кошторисом витрат (плановою собівартістю робіт з демонтажу рекламного засобу) можна ознайомитись на офіційному веб-сайті КП «Київреклама» за посиланням: <https://www.kyivreklama.kyiv.ua/demontazh/>. Витрати на демонтаж РЗ можуть бути збільшені, якщо виконання заходів впливу (демонтажу) призведе до такого збільшення.

Вимога може бути оскаржена в порядку адміністративного судочинства до окружного адміністративного суду за вибором зобов'язаної особи за зареєстрованим у встановленому законом порядку місцем проживання (перебування, знаходження) цієї зобов'язаної особи або до окружного адміністративного суду за місцезнаходженням Управління протягом шестимісячного строку, який обчислюється з дня, коли особа дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів.

**Вимогу склад:** головний спеціаліст Акулова О.І.

(посада, прізвище, ім'я, по батькові та підпис працівника відділу контролю та обліку рекламних засобів та вивісок)

**Вимогу одержав**

(посада, прізвище, ім'я, по батькові, підпис)

**Увага:** всю необхідну інформацію з питань оформлення РЗ можна знайти на офіційному веб-сайті Управління за посиланням: <https://reklama.kyivcity.gov.ua/>. Відповіді на найпопулярніші питання, які виникають при оформленні РЗ ви можете отримати скориставшись чат-ботом Управління за посиланням: [https://t.me/kyivreklama\\_bot](https://t.me/kyivreklama_bot).

Відтермінування виконання цієї вимоги (зобов'язання) не передбачено нормативно-правовими актами.

**АКТ обстеження**  
від 16.10.2024 р.

За результатами обстеження території міста Києва, за адресою: Дарницький р-н, вул. Драгоманова, 2 виявлено порушення Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2007 № 2067, Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 №223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.02.2019 № 207 (далі – Порядок), а саме: розміщення рекламного засобу (далі – РЗ) типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі) - без виданого у встановленому порядку дозволу.

Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи-підприємця, якій належить РЗ:

**Фізична особа-підприємець КОЗЛОВА АІДА ЛЕОНІДІВНА**

**Площа РЗ:** 4 кв.м

**Примітка (№ РЗ):** № 209390С

**Акт підготував:**

**Провідний фахівець КП "Київреклама":**

Градова Д.Р.

**Акт підписав:**

**Начальник відділу обстежень та обліку рекламних засобів КП «Київреклама»:**

Макарова Т.В.

**Фотофіксація розміщення РЗ типу: Банер, панно на фасаді будинку (будівлі)**

